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青
木
さ
ん
は
、
言
葉
の
使
い
方
に
つ
い
て
発
表
す
る
た
め
に
、
次
の
【
資
料
】
か
ら
分
か
っ
た
こ
と
を
ノ
ー
ト
に

14

ま
と
め
ま
し
た
。
【
ノ
ー
ト
の
一
部
】
を
読
ん
で
、
あ
と
の
問
い
に
答
え
ま
し
ょ
う
。 

                 

      

〈「考えられない」と「考えれない」の言葉の使い方〉

【資料】

〈文化 庁 「平成２２年度国語に関する世 論 調査」による。〉
ちょう よ ろん

〈グラフを見て分かること〉  

 ● １６さい～１９さいまでのわり合いでは、「考えら

　  れない」が「考えれない」を大きく　　Ａ　　。 

● １６さい～１９さいまでと２０代では、「考えられ

　ない」のわり合いは、約８０パーセントで、同

　じぐらいであることが分かる。

 

 ●３ ０ 代 と ５ ０ 代 の わ り 合 い で も 、

 

Ｂ
 

　

【ノートの一部】
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（
問
い
） 

 

【
ノ
ー
ト
の
一
部
】
の
　
　

Ａ　
　

の
中
に
は
、
ど
の
よ
う
な
内
容
が
入
り
ま
す
か
。
ふ
さ
わ
し
い
内
容
を

そ
れ
ぞ
れ
書
き
ま
し
ょ
う
。
た
だ
し
、　
　

Ｂ　
　

は
、
【
ノ
ー
ト
の
一
部
】
の　
　
　

の
書
き
方
に
合
わ
せ
て
、

ふ
さ
わ
し
い
内
容
を
書
き
ま
し
ょ
う
。                                            

 

                       
             

 

    

 

Ｂ  

　● ３ ０ 代 と ５ ０ 代 の わ り 合 い で も 、 

◆

  ※◆の 印から書きましょう。

 

Ａ  
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 解答　

 

 14  

 

一 

　Ａ   上回っている 

 

Ｂ　例（３ ０ 代 と ５ ０ 代 の わ り 合 い で も 、）  

　 　 「考えられない」のわり合いは、約９０パーセントで、同じ

　ぐらいであることが分かる。 

     　（同意可）


